

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
ДУ «ІНСТИТУТ ПЕДІАТРІЇ, АКУШЕРСТВА І ГІНЕКОЛОГІЇ ІМЕНІ
АКАДЕМІКА О.М. ЛУК'ЯНОВОЇ НАМН УКРАЇНИ»
ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ПСИХОСОМАТИЧНОГО АКУШЕРСТВА ТА
ГІНЕКОЛОГІЇ»
КАРОЛІНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ (м. Стокгольм, Швеція)



ПРОГРАМА

**науково-практичної конференції з
міжнародною участю „Актуальні
питання збереження соматичного та
репродуктивного здоров'я жінок”**

**конференція присвячена 30-річчю заснування
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК
УКРАЇНИ**

21 квітня 2023 року

Конференція проводиться в режимі online

9:00-9:15	Відкриття конференції. Вітальне слово Директора ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України», академіка НАМН України, професора Антипкіна Ю.Г.	
9:15-9:30	Ще крок до безпечного акушерства	Віце-президент ГО "Асоціація акушерів-гінекологів України", член-кор. НАМН України, професор, завідувач кафедри акушерства і гінекології Львівського Національного медичного університету імені Д. Галицького, заслужений діяч науки і техніки України Маркін Л.Б. (м. Львів)
9:30-9:45	УЗД діагностика ускладнень перебігу вагітності при постковідному синдрому	Завідувачка кафедри акушерства та гінекології ФПО Тернопільського Національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського, професор, Бойчук А.В. , доктор філософії та медицини, асистент кафедри терапії та сімейної медицини ФПО Тернопільського Національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського Якімчук Ю.Б. (м. Тернопіль)
9:45-10:00	Лікування змін соматичного і репродуктивного здоров'я у жінок фертильного віку в умовах війни	Д.мед.н. Подольський Вл.В. , д.мед.н., професор Медведовська Н.В. , Подольський В.В. - заступник директора з науково-організаційної роботи ДУ «ІПАГ ім. акад. О.М. Лук'янової НАМН України», керівник відділення «Проблем здоров'я жінок фертильного віку» професор, заслужений діяч науки і техніки України (м. Київ)
10:00-10:15	Гіпергомоцистеїнемія як фактор ризику розвитку судинної патології у гінекологічних хворих»	Професор кафедри сімейної медицини ФПО ДЗ «Дніпропетровська медична академія», професор, заслужений діяч науки і техніки України Дубоссарська З.М. (м. Дніпро)
10:15-10:30	Оптимізація лікування змін мікробіоценозу при хронічних запальних захворюваннях статевих органів у жінок зі шкідливими звичками	Президент ГО «Всеукраїнська Асоціація Психосоматичного акушерства та гінекології», д.мед.н., головний наук. співроб., завідувач відділення «Проблем здоров'я жінок фертильного віку» ДУ «ІПАГ ім. акад. О.М. Лук'янової НАМН України», магістр з Державного управління, заслужений лікар України Подольський Вл.В. , к.мед.н. Сопко Я.О. , к.мед.н. Коломійчук В.М. , Бузро В.В. (м. Київ)
10:30-10:45	Хоріоамніоніт. Сучасні підходи до діагностики і лікування	Д.мед.н., професор кафедри акушерства і гінекології Львівського національного медичного університету ім. Д. Галицького Шатилович К.Л. (м. Львів)

10:45- 11:00	Патогенетичні взаємозв'язки між інсулінорезистентністю і ризиком розвитку раку	Д.мед.н. Каролінського Університету, наук. співроб. відділення Репродуктивної ендокринології та метаболізму Кафедри Жіночого та Дитячого здоров'я Каролінського Університету Mariana Paulson (Стокгольм, Швеція)
11:00- 11:15	Доброякісна метастазуюча лейоміома. Клінічний випадок	Завідувач кафедри акушерства та гінекології Одеського національного медичного університету, професор Гладчук І.З., Рожковська Н.М. - професор кафедри акушерства та гінекології Одеського національного медичного університету, Салех О.С. (м. Одеса)
11:15- 11:30	Сучасні можливості прегравідарної підготовки жінок з хронічними запальними захворюваннями статевих органів зі шкідливими звичками та ризиком розвитку безпліддя	Заступник директора з науково-організаційної роботи ДУ «ІПАГ ім. акад. О.М. Лук'янової НАМН України», керівник відділення «Проблем здоров'я жінок фертильного віку» професор, заслужений діяч науки і техніки України Подольський В.В., Шпортенко І.А., Боцюк У.І., Рибінський Ю.М. (м. Київ)
11:30- 11:45	Сучасна антианемічна терапія у вагітних. Огляд останніх рекомендацій	Президент «Асоціації акушерських анестезіологів України», професор кафедри акушерства, гінекології та репродуктології НУОЗ імені П.Л. Шупика, заслужений лікар України Ткаченко Р.О. (м. Київ)
11:45: 12:00	Сучасні погляди на профілактику затримки росту плода	Завідувачка кафедри акушерства, гінекології та перинатології Буковинського державного медичного університету, професор Кравченко О.В. (м. Чернівці)
12:00: 12:15	Папіломавірусне інфікування статевих органів у жінок фертильного віку груп ризику, сучасні можливості лікування	Президент ГО «Всеукраїнська Асоціація Психосоматичного акушерства та гінекології», д.мед.н., головний наук. співроб., завідувач відділення «Проблем здоров'я жінок фертильного віку» ДУ «ІПАГ ім. акад. О.М. Лук'янової НАМН України», магістр з Державного управління, заслужений лікар України Подольський В.В., Шпортенко І.А., Бугро В.В., Емір-Усеїнова Д.А. (м. Київ)

12.15: 12.30	Особливості спостереження за вагітними зі звичним невиношуванням в сучасних умовах	Керівник відділення впровадження та вивчення ефективності сучасних медичних технологій в акушерстві та перинатології ДУ «ІПАГ ім. акад. О.М. Лук'янової НАМН України», д.мед.н., професор, заслужений лікар України Скрипченко Н.Я., Ткаченко В.Б., Лозова Л.А. (м. Київ)
12.30: 12.45	Проблема антибіотико-резистентності в акушерській практиці	Президент «Асоціації акушерських анестезіологів України», професор кафедри акушерства, гінекології та репродуктології НМАПО імені П.Л. Шупика, заслужений лікар України Ткаченко Р.О. (м. Київ)
12.45: 13.00	Вплив агресії російської федерації на репродуктивне здоров'я молодих сімей в Запорізькій області	Професор кафедри акушерства, гінекології та репродуктивної медицини навчально-наукового інституту післядипломної освіти Запорізького державного медико-фармацевтичного університету Авраменко Н.В. , доцент Нікіфоров О.А. (м. Запоріжжя)
13.00: 13.15	Ендометріоз-асоційоване безпліддя: сучасні погляди репродуктолога	Професор кафедри акушерства та гінекології № 1 Тернопільського національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського, д.мед.н., професор, заслужений діяч науки і техніки України Хміль С.В. (м. Тернопіль)
13.15: 13.30	Морфологічні та імуногістохімічні особливості пошкодження плаценти внаслідок інкорпорування 137Cs	К.мед.н., пров. наук. співроб. відділення наукових проблем невиношування вагітності ДУ «ІПАГ ім. акад. О.М. Лук'янової НАМН України» Живецька-Денисова А.А. , керівник відділення наукових проблем невиношування вагітності, д.мед.н., Воробйова І.І. (м. Київ)
13.30: 13.45	Доклінічна діагностика генітального ендометріозу	К.мед.н., доцент кафедри акушерства та гінекології Буковинського державного медичного університету Бакун О.В. (м. Чернівці)
13.45- 14.00	Ризики ускладнення вагітності при аденоміозі	Аспіранти кафедри акушерства та гінекології Одеського національного медичного університету: Сивий С.М., Ломакіна І.С., Гладчук З.І. (м. Одеса)
14.00: 14.15	Закриття конференції	